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Touku A n B

YuTtaroT « OTpe3ok AB»

O6o3Havaror AB vnu BA

- KOHLblI OTpe3Ka




M N AB=1 cm
| (anvuHa otpe3ka AB paBHa 1 cm)

Ha MN nomMmewaetca Tpu oTpeska AB
E F' MN=3 cwm.
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Ha EF nomewaetca 4yetbipe otpe3ka AB
EF=4 cwm.

P K
PK=17 MM T_—Tnnl;n:.'lwl!ﬁl|

|
g

N3mepumb ompe3oK o3Hayaem nodcyumamb CKOJIbKO
eJUHUYHbLIX OmMpe3Koe 8 HeM rnomMmeuwaemcs
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AB=AC +CB

Ecnu Ha ompe3ke AB omMmemumb moyky C, mo OJsiuHa
ompe3ka pasHa cymme OsnuH ompe3koe AC u CB
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- [OBa oTtpe3ka Ha3biBaroT PABHbIMMU,
B | | ecCq&ii OHM COBMaAaT MPU HaroXeHUMW.
!

c—p | Muwym: AB=CD

PaeHble ompe3ku umerom paeHble OJIUHbI

AnuHy ompe3ka AB Ha3biearom PACCTOSHUEM
| Mexdy moykamu A u B. Y.
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3ajgada

Ompe3ok BC Ha 3 cM MeHbWwe ompe3Ka
AB, dnuHa komopo2o paeHa 8 cMm.
Haudume OnuHy ompe3ka AC.
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PeweHue:
Ameem:
BC=8-3=5 (cm)
AC = AB + BC.
Omcroda AC=8 +5=13 (cm)

Omeem: 13 cm.




Yto n3obpaxeHo? i
O

HasoBuTe Bce oTpesku
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[poBepumM ceods
G CE! G| DE, DF, EF
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[logroToBbTE KapaHaalwn 1 NMUHENKN, byaem
paboTaTb B TETPaOU

1. UI3o06pa3nm ortpesok AB
2. [Mpooormkum AB no nuHenke B 06e CTOPOHbI

Uitk nntil

A
3. [Tonyunm npsamyro AB (nnu BA)
[lpamMaa He UMEET KOHLIOB.
OHa HeorpaHmn4yeHHoO npoaoskaeTcs
B 06€ CTOPOHBbI.




OTmMeTbTE TOYKY U NpoBeauTe
yepes Hee NpamMyo




OTMeTbTE 2 TOYKU 1 NpoBeauTe
yepes3 HUX NMpaAMYyto




OTmeTbTE 4 TOYKN 1 NpoBeauTe
yepes3 HUX NMpaAMYyto




il

BbiBOAbI:

LJepe3 TOYKY MOXXHO MNMpoBeCTU MHOXXECTBO MNMPAMbIX

Uepes nobble 2 TOYKM NPpOXoanT eAUHCTBEHHAas npsiMasi

[Ipamaa He MMeEeT KOHLIOB




Kakasa Touka siBnsgetcst ooLien anga obenx npsambix?

Kak MOXHO Ha3BaTb Takue npsimbie?

[lepecekawowimecsa npsamble.
AM N BM =M




Kakne curypbl nsobpaxeHbl Ha pUCyHke?

Y10 BbI ckaxkeTe o Toukax A,B,C,E?

INNexkut nn Todka K Ha npamon?

Kak npoBepuTh, NEXNUT nNu Touka P Ha gaHHOW NpsiMOn?
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JI1Y4

[lpoBeoemM NpsAMyo U OTMETUM Ha HeW Touky O.
OTa To4YKa pasgensdeTr NpsaMylo Ha ABe YacTu,
Kakaasa n3 Kotopbix HasbiBaeTca JIYHOM.




il

O603HayvaloT:
nyd OB unn ny4 OA

A O B

[lepBasi bykBa 0O603Ha4YaeT Ha4aro nyya, a BTopasi —
Kakas-HMbyab To4YKa Ha nyde.

Jlyyn, KoTOpblEe TOYKA pa3dbmBaeT NPAMYIO, Ha3biBaOT
OOMNOSNTHUTENbHbIMY APYT OPYTY.




16.

18.

 [lomaluHee 3agaHue

MU3BecTHO, uT0 RT = 124 M, oTpe3ok 1K B 4 pa3a MeHbIIIe
orpesxka RT (puc. 2). Haiigure piuny orpeska RK.

HzsectHo, uto MC = 27 gm, BC = 8 oM, CN = 5 1M

(puc. 3). Haiigure anunsl orpeskoB MB u BN.

20.

Puc. 2.

/i

K

Ha PHUCYHKe 9.
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Puc. 3
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3anuIIATe BCe OTPE3KH, NPAMBIE U JIYIH, U300pake€HHbIe




